

ЗГІДНО
Висновку державної
санітарно-епідеміологічної
експертизи МОЗ України
від 24.12.2015 р. № 05.03.02-04/57002



Інструкція
щодо застосування засобу
Bilysna surface (Білизна поверхня)

Ця інструкція визначає умови застосування засобу «**Bilysna surface (Білизна поверхня)**» виробництва ТОВ «Бланідас», Україна з метою якісного очищення всіх видів поверхонь (стін, підвіконь, підлоги, твердих меблів, обідніх столів, журнальних столиків, інших меблів та їх твердих частин, робочих поверхонь, устаткування тощо у лікувальних установах різного профілю, на підприємствах фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості, підприємствах комунального господарства, громадського харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних закладах, побуті та в інших установах для дотримання належної гігієни.

Загальні положення.

«**Bilysna surface (Білизна поверхня)**» - концентрований засіб з низьким рівнем піноутворення для миття всіх видів поверхонь.

Склад: суміш неіоногенних та катіонних ПАВ, інгібітори корозії, запашка, барвник.

«**Bilysna surface (Білизна поверхня)**» - має нейтральний рівень рН, низький рівень піноутворення, швидко висихає, гарно очищує поверхню від будь-якого забруднення з мінімальним дозуванням засобу, не залишає брудних розводів, не містить фосфатів та інших шкідливих речовин.

Спосіб використання: Розчинити рекомендовану кількість засобу (див. таб. 1) у відрі з водою кімнатної температури та помити поверхню робочим розчином засобу. У випадку коли поверхня надто забруднена, рекомендується залишити засіб на короткий час, щоб засіб подіяв, після чого видалити забруднення шляхом додаткового протирання.

Увага! Поверхні, які контактують з харчовими продуктами, після обробки, необхідно ретельно змити водою.

Для якісного та економічного прибирання рекомендується проводити прибирання за допомогою системи «Вермоп». Для зручного та ефективного застосування рекомендовано використовувати засіб у нативному вигляді методом розпилення.

Таблиця №1.

Дозування засобу «Bilysna surface (Білизна поверхня)»				
Вид забруднення	Концентрація засобу, %	Кількість засобу, мл	Кількість води, мл	Спосіб обробки
Мінімальне забруднення	0,5	50	9950,0	Однократне прибирання
Максимальне забруднення	1-3%	100-300	9900,0-9700,0	

Особливості застосування: Всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових рукавичках, уникати попадання в очі та на шкіру.

Пакування, транспортування, зберігання.

Засіб фасують у флакони по 750 мл, 1000 мл та каністри по 5 л.


Засоби в упаковці перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил перевезення відповідної категорії вантажів.

Зберігають в оригінальній упаковці, подалі від нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння при температурі від +5°C до +25°C.

Термін зберігання: 2 роки з дати випуску.

ТУ У 24.5-36257034-008:2011

РОЗРОБЛЕНА
Контролер з якості
ТОВ «Бланідас»

 Тригуба І.І.
« 20 » Березень 2019 р.